

ПРОТОКОЛ № 5

заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Кирсановского района

г. Кирсанов

от 03 сентября 2021 года

На заседании присутствовали:

от администрации района	4 человека
от работодателей	4 человека
от объединений профсоюзов	3 человека

Повестка дня:

О развитии, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском районе.

Вела заседание координатор комиссии - заместитель главы администрации района Е.Ю. Шевякова.

Слушали: Чумкину Т.Н., начальника отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации района, которая сообщила, что на территории Кирсановского района созданы условия для развития массовых видов спорта, вовлечения жителей различного возраста и социального положения в регулярные занятия физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни.

Насчитывается 101 спортивное сооружение, из них 79 плоскостных, 1 стадион (п. Прямыца), 1 пришкольный стадион (МБОУ «Уваровщинская СОШ»), 3 тира, в зимнее время заливаются 3 хоккейные коробки, на базе общеобразовательных учреждений имеется 8 спортивных залов, 5 школьных спортивных клубов («Юный турист-спасатель», «Белая ладья», «Новое поколение», «Лидер», «Спорт-это команда»), в августе текущего года открывается спортивный клуб «Спарта», где со всеми желающими будет заниматься тренер по вольной борьбе. С учащимися занимаются 11 преподавателей физической культуры. Также организована работа во всех филиалах МБОУ «Уваровщинская СОШ», в рамках дополнительного образования действуют 27 секций, где занимаются 430 человек.

Спортивная материальная база общеобразовательных школ ежегодно пополняется новым современным оборудованием.

За I полугодие 2021 г. в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кирсановском районе» проведен ряд спортивных мероприятий с участием лиц разных возрастов: первенство Тамбовской области по лыжным гонкам, Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2021», первенство Тамбовской области по шахматам,

по настольному теннису, по легкоатлетическому кроссу, футбол. Также учащиеся принимают непосредственное участие в муниципальных этапах Всероссийских игр военно-спортивной направленности таких как «Зарничка», «Зарница», «Победа». Спортсмены района участвуют в зональных этапах Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» и «Президентские состязания».

В целях популяризации ВФСК ГТО, эффективности использования физической культуры и массового спорта для укрепления здоровья проводятся фестивали ГТО, в которых население района принимает активное участие. На базе МБОУ «Уваровщинская СОШ» 15.01.2015 г. был создан Центр тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов комплекса ГТО. Все желающие могут прийти и попробовать свои силы в сдаче нормативов ВФСК ГТО.

С каждым годом показатель зарегистрированных граждан растет, на данный момент в ЭБД насчитывается 2330 граждан, более 180 человек имеют знаки отличия ГТО.

Доля систематически занимающихся физической культурой и спортом по данным за I полугодие 2021 года составила 51.2% от общей численности населения района 18363 человек.

Комиссия решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу по развитию, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском районе в 2022 году.

Протокол вела

Е.Н. Кривошапова